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Ne prihvaća se Plan financijskog restrukturiranja dužnika u postupku predstečajne nagodbe 
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O b r a z l o ž e n j e
Prijedloga zaključka o neprihvaćanju Plana financijskog restrukturiranja dužnika u 

postupku predstečajne nagodbe nad dužnikom RADULOVIĆ d.o.o. Rijeka

Zakonom o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi ("Narodne novine" broj 108/12 i 
144/12 - u daljnjem tekstu: Zakon) uređeni su uvjeti za otvaranje postupka predstečajne nagodbe 
te postupak i pravne posljedice otvaranja i provedbe postupka predstečajne nagodbe. Svrha 
predstečajne nagodbe je omogućiti dužnicima, koji su postali nelikvidni i/ili insolventni, financijsko 
restrukturiranje, radi ponovne uspostave likvidnosti i solventnosti, odnosno omogućiti vjerovnicima
povoljnije uvjete naplate tražbina u odnosu na stečajni postupak.

Zaključkom Gradonačelnika KLASA: 023-01/13-04/29-96, URBROJ: 2170/01-15-00-13-30 od 
20.03.2013. godine osnovano je Povjerenstvo za predstečajne nagodbe (dalje: Povjerenstvo), 
zadaća kojeg je, pored ostalog, da u slučaju kada je nad dužnikom Grada pokrenut postupak 
predstečajne nagodbe, razmotri i ocijeni predloženi Plan financijskog restrukturiranja dužnika te o 
utvrđenom sastavi zapisnik s prijedlogom o tome treba li Grad prihvatiti Plan i s dužnikom zaključiti 
predstečajnu nagodbu.

Dana 31. siječnja 2013. godine na web stranicama FINA-e objavljeno je rješenje o otvaranju 
postupka predstečajne nagodbe nad dužnikom RADULOVIĆ d.o.o. Rijeka, Šetalište XIII. divizije 
45. Dana 12. travnja 2013. godine Grad Rijeka je, kao vjerovnik, izvršio prijavu tražbine sukladno 
odredbama Zakona, u ukupnom iznosu od 12.442,70 kuna.

Na sjednici održanoj dana 26.04.2013. godine Povjerenstvo je izvršilo detaljan uvid u predmet, kao 
i u Objedinjenu analitičku knjigovodstvenu karticu za 2013. godinu, pri čemu je utvrđeno da Grad 
Rijeka na dan 12. travnja 2013. godine potražuje od navedenog dužnika iznos od ukupno 
12.442,70 kuna, što obuhvaća potraživanje s osnova glavnice komunalne naknade u iznosu od 
2.571,60 kuna, potraživanje s osnova zatezne kamate na komunalnu naknadu u iznosu od 174,64 
kuna, potraživanje s osnova glavnice poreza na tvrtku ili naziv u iznosu od 3.600,00 kuna, 
potraživanje s osnova zatezne kamate po osnovi poreza na tvrku ili naziv u iznosu od 742,01 kuna, 
potraživanje s osnova ovršnog troška na porez na tvrtku ili naziv u iznosu od 400,00 kuna, 
potraživanje s osnova glavnice spomeničke rentu u iznosu od 1.445,40 kuna, potraživanja s 
osnova zatezne kamate na spomeničku rentu u iznosu od 107,13 kuna, potraživanje s osnova 
glavnice naknade za uređenje voda u iznosu od 2.002,92 kuna, potraživanje s osnova zatezne 
kamate na naknadu za uređenje voda u iznosu od 1.199,00 kuna te potraživanje s osnova ovršnog 
troška za naknadu za uređenje voda u iznosu od 200,00 kuna. Također, Povjerenstvo je utvrdilo da 
je dužnik u predmetnom postupku predstečajne nagodbe prijavio ukupno dugovanje u iznosu od 
6.579.000,00 kuna.

Planom financijskog i operativnog restrukturiranja dužnika RADULOVIĆ d.o.o. Rijeka predlaže se 
podmirenje dugovanja na način da se potraživanja pretvore u udio u temeljnom kapitalu društva ili 
na način da se otpiše 70% nominalnog iznosa dugovanja, a da se ostatak duga u iznosu od 30%, 
umanjen za kamatu i troškove, otplati kroz razdoblje od 4 godine u jednakim mjesečnim obrocima, 
s počekom plaćanja do 30.04.2014. godine.
Povjerenstvo je ocijenilo da predloženi načini podmirenja dugovanja navedeni u prijedlogu Plana 
financijskog i operativnog restrukturiranja dužnika nisu prihvatljivi Gradu Rijeci, s obzirom da se 
dijelom radi i o javnim davanjima, te smatra da se predloženim načinom otplate i otpisom od 70% 
ukupnog duga ne postupa s pažnjom dobrog gospodara prema javnom novcu. Nadalje, navedeni 
prijedlog pretvaranja potraživanja u udio u temeljnom kapitalu društva nije moguće prihvatiti jer, 
sukladno Zakonu o proračunu, takvu odluku ne može donijeti Gradonačelnik, već Gradsko vijeće 
Grada Rijeke, koje je zbog raspisivanja izbora za lokalnu samoupravu raspušteno dana 
17.04.2013. godine. Povjerenstvo je također utvrdilo da udio potraživanja Grada Rijeke u ukupno 
prijavljenim potraživanjima iznosi samo 0,18%, slijedom čega je mogućnost odlučivanja Grada 
Rijeke u ovom predmetu zanemariva.



Slijedom navedenog, mišljenje Povjerenstva je da predloženi Plan financijskog 
restrukturiranja dužnika RADULOVIĆ d.o.o. Rijeka ne treba prihvatiti, te se predlaže da se na 
ročištu o prihvaćanju Plana ne glasa. Naime, sukladno čl. 62. st. 2. Zakona o financijskom 
poslovanju i predstečajnoj nagodbi, ako vjerovnik najkasnije do početka ročišta za glasovanje ne 
dostavi ispunjeni formatizirani obrazac, smatrat će se da je glasovao protiv plana financijskog 
restrukturiranja.

Slijedom svega navedenog, predlaže se da Gradonačelnik donese slijedeći

Z a k lj u č a k

Ne prihvaća se Plan financijskog restrukturiranja dužnika u postupku predstečajne nagodbe 
nad dužnikom RADULOVIĆ d.o.o. Rijeka, Šetalište XIII. divizije 45, OIB: 24952382289.
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